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‘Evo. puikpd epyacmiplo Katacokevdler EVMVEG HVIATOUPEG OYNHATOV TIG OmOiEg TOVAL GE
kataotipata Sdpwv. To epyactipio evdiapépetar va mapayer tpia véa mpoidvra: tpaiva (mpoidv 1),
Aewgopeia (mpoidy 2), aepomhdva (mpoidv 3). T v KATOOKEVH) TWV TPOIGVIKY aUTAOV
ypnoiivmoeital og Tpd™) VAN 10 £OA0. Or Pacikés Siepyacieg mov amarTodVTAL Yo TNV TOPAYAYYT
TV Tpoidviay eivar 1 enekepyacio tov Edrov (Siepyacia 1), 1 Paen (Sepyasia 2), ko T€AOG O
£AeyXO0G, TO PIVipIoHa KO ) GLOKEVGiD OV Bewpeital 6Tl amoTELOVV a diepyacia (Sepyacia 3).
Y1ov mivaka mov akohovbei Sivovial ol amoTHOELS KABE TPOIGVTOG OE ToPAyWYIKOUg GUVTEAECTEC,
kon 1) Ty} dAnong. Emfong Sivovian ot 81a0écipeg mooomTeG TwV MOPWY TOL £xEL eéacpalrioer 10
epyactiipro. H emyeipnon avalnrei 1o féAToTo mAdvo mapaywyig mov peyrotonotei T écoda and
TV TOANON TV TPOTGVIWY. :

0¢ IMocétnTa
Tpoiéy 1 | Tpoisv2 | Mpoiov3 | A** “‘1’1‘2903“0“"
EvAo (cm’) 3 2 2 400
Enelepyacia EHrov (min)
(Awpyasia 1) 10 8 7 1200
Bag1} (min)
(Aepyacia 2) 3 2 3 500
Tehua depyacio (min)
(Awepyoocia 3) 2 3 2 400
Ty IMoAnong (x.p) 14 6 8

INa v enilven Tov mpoPripatog ypnciponomdnke 1o mpdypoppa LINDO, kot ta anotelécpota

napovcidlovrar oTo output Tov akoAovOEei.

H emyeipnon avalyrel anavtioeig oTig TapakdT® EPOTICELS: ,

1. Tlow eivar o BéATioto mAdvo mapaywyg (rpoidvia / ToodTNTEG), Kot Ta avTioTo e £608a MOV
Oa mpoxvyouyv;

H emiyeipnon Oa mapayer 80 povadeg tov mpoidvrog 1, 50 povades tov mpoidvrog 2 kai 0 povadeg tov

mpoiévrog 3 (output VARIABLE - VALUE) ta écoda mov Oa mpoxdwovv Oa eivar 1420 povadeg

(output OBJECTIVE FUNCTION VALUE)

2. Tl6om moc6TTa KGBe TOpOL Ypnoiponoieital 010 PEATIOTO TAAVO TAPAYWYNS;

Xpnoworoiovvras 340 cm’ Edlov dlog o Siabéoiuoc ypovos yia Siepyasio (1) xar Pogy kai

xpnoiporowodviar 310 min tov ypdvov yia tehikij diepyasia (3) (output SLACK OR SURPLUS

mepiooevovy 60 cm’ Eblov kai 90 min Tov ypdvoo yia tediki Siepyacia)

3. Ze mimocl (o€ ¥.p) MPEMEL 1) EMYEIPNOT) VA EKTOGEL TOVG TOPOVG TT|G TPOKEWHEVOL VOl ATOPVYEL
TV Topaywyl) 10V Tpoiéviay, ewotplrroviag ta ida xpfipata pe exeiva mov Ba ewcénpotte and
TV TAPAywYT TOUG;

Av 5 emiyeipnon exmoujoer 10 Siabéaipo xpdvog yia diepyasia (1) ue 0.1 x.u 10 min (output DUAL

PRICES) ka1 yia Bagij pe 2.6 x.u to min (output DUAL PRICES) Ba eioémpatre 1o idia ypijuata ue

exeiva no Ba eicénporte amd v wapaywyn 1wy mpoidviwy. 1200x0.1+500x2.6=1420

4. Ye 1 mocd (o€ y.p.) avépyetar 1) ovpPoli} kaBevog and toug TOPOVG 6T GLVOALKE £50da TG
emyeipnong;

H ovufolij 1ov diabéoov xpdvov yia diepyaaio (1) avépyeran oe  1200x0.1=120 y.u kar tov

Siabéaruov ypdvov yia Pagry oe 500x2.6=1300 x.u (output DUAL PRICES)

5. Méyp mowov mocob pmopei va ovénbei 1 va ehattwbel 1 Tiph ndinon pag povadag tpaivov
(mpoibv 1), xwpig va ennpeactei T0 Pédniato mhdvo mapaywyic; Tow eivar ) Pedtiom Tipdf g
OVTIKEWHEVIKTG SLVAPTONG O€ KAOE Tepintwon aviicTola;

Mropei va avénbei kot 1 y.p xor va edorrwbei xaré 0.9999 x.p (output OBJ COEFFICIENT

RANGES) érav avlnbei xord 1 y.u 1618 n avukeweviki ovvapton aveavetar xatg 1x80 y.p
(avuikeeviky oovéptnon (14+1)x,+6x,+8x;=14 x; +6x,+8x5+1x,=1420 +1x80) Srav eAarrewlei
xaré 0.9999 y.pt 161€ n aviikepeviki ovvaptnon peiwbei kata 0. 9999x80 x.u

6. No vmoloyioete m6co Ba avEnBobv Ta cuvolika Ecoda ehv ov€nlel m Ty wdAnon pag



povadag Aew@opeiov (mpoidy 2) and 6 y.p. oe 12 X.1;
Av avenbei n tyuj ndAnone pag povédag Aewpopeiov (tpoidv 2) amd 6 X O€ 12 xu Lot Abon ToV
mpofinuarosc Oa adAdler (n emtpenduevny ablnon eivar 6 x.p Kai 1 empendpevy peiwon 0.4 x4,
output OBJ COEFFICIENT RANGES). Apa Abvovue 1o mpofinua fava
7. Tlow eivai To péyioto mood mov Ba frav Tp6BVHO Vo TANPDOCEL TO EPYAOTPLO YT THV qyopfi ma
emmAéov povadag EvAov, kot piag emmhéoy povédag and T Siepyacia 1 (emekepyacia Eohov)
TPOKEEVOD Vo avEjoet To GuVOAKS £500a TOV;

To uéyioto oo mov Oa frav mpdbvuo va TANPDIEI T0 EPYATTHPIO VI THY GYOPG HIG EMIMAEOV

uovadag Ebdov eivar 0 y.u kou pag emnAéov povadag and tn dipyacia 1 eivar 0.1 y.u (output DUAL

PRICES) :

8. Ze T m0cd mpémel va avépyetal 1 Ty TOAROTG TOL TPOiGVTOg 3 MaTe M) emyeipnon va moper
™V 0méPaoT) Vo TO TaPAYEL,

Ta va wdper 1 emyeipnoy mv andpacy va maphye 10 mpoidv 3 n Ty wdARoNS TO TpEEL VU

avépyetai o€ 8.5=8+0.5 y.u (output REDUCED COST)

MAX 14 X1 + 6 X2 + 8 X3
SUBJECT TO
2) 3 X1 + 2 X2 + 2 X3 <= 400
3) 10 X1 + 8 X2 + 7 X3 <= 1200
4) 5 X1 + 2 X2 + 3 X3 <= 500
5) 2 X1 + 3 X2 + 2 X3 <= 400
END -
LP OPTIMUM FOUND AT STEP 2

OBJECTIVE FUNCTION VALUE

1) 1420.000
VARIABLE VALUE REDUCED COST
X1 80.000000 0.000000
X2 50.000000 0.000000
X3 0.000000 0.500000
ROW SLACK OR SURPLUS DUAL PRICES
2) 60.000000 0.000000
3) 0.000000 0.100000
4) 0.000000 2.600000
5) 90.000000 0.000000
NO. ITERATIONS= 2

RANGES IN WHICH THE BASIS IS UNCHANGED:

OBJ COEFFICIENT RANGES

VARIABLE CURRENT ALLOWABLE ALLOWABLE
COEF INCREASE DECREASE

X1 14.000000 1.000000 0.999999
X2 6.000000 5.200000 0.400000

X3 8.000000 0.500000 INFINITY

RIGHTHAND SIDE RANGES

ROW CURRENT ALLOWABLE ALLOWABLE
RHS INCREASE DECREASE

2 400.000000 INFINITY 60.000000

3 1200.000000 163.636353 200.000000

4 500.000000 100.000000 128.571426

5 400.000000 INFINITY 90.000000



M Etonpeio. kataokevader Tpeig drapopetikovg TOMOVG EVAVIY Yoplopdtmy yio eEoyikég kotoikieg (EoTw Xy, X2,
X3) and 0&14 ko mevko. IMa to kdde xOpopo 1) etarpeia, apyikd k6Per v avaykaio moodtra and 1o kibe £i60g
Ebdov kat o™ cvvéxela TPOYWPG ot cuvappordynon tov. [a Ty edpeon g ypuppie Tapaywyhg 1 omoia
peyiotonoiei ta éooda, SwrundOnke To M.y M.
max 4x,+10x,+8x;
5x1+H4x,+4x3<=200 (5100601 noodtag okiic, m3)
2x)+5%,+2x;<=160 (S1u8éc1un TocdTHTAC TEVKOL, M)
X1 X3 +2x3<=50 (8106éo1y106 ¥p6vog Y100 TV KOTH, DPES) ) z
2x1+4x,+2%3<=80 (81a0é01p10G XpéVOg Yo T SuvappoAéynon, hpeg) /4
Xy, Xa, X3_>_ 0

Iow eivon n dprotm Avom tov mpoPrnpatoc; Mowor neplopiopot eivar Seopevtikol; 3 4
T o&ia éxer yio v etonpeio évo. emmdéoy m? nedkov,  ot§ |0 VE f) i (( S
Tu o&io éxer yio v etonpeia pia emmiéov hr komg; T yayduiuges THY

Av ermpei& égpemigvu Katoxupd(;c;ist i1] MEPIOCOTEPES DPES KOTTG, 1) TEPITTOTEPEG DPEG GUVAPHOASYOTG, TL

énpene va emhégey;, OV 10 ¢ UNADXEA dGiuM J{_j ; :

Oa oA el n apiom Moy 551? 81(16&':(5‘1;1(1}%6;%‘1&‘3[861(0:1{ ‘;ié :u):eg am%J taJ]%OQ ‘I‘;OO m’; 0X l U 8

6. Ze moo moad (xpnportucég Hovadeg) Ba émpeme vo pTévovy ta goda amd To 1° TPoidv dote 1) eTonpeia Vo TAPEL v A
and@aomn vo. To KaTookevaoe, + 6§ : . §1 Jb

7. H erorpeia oképretan vo. avePaocer ™mv Tipt} tdAnang ya 1o 3° mpoidv amd tig 8 otig 13 x.p. To yeyovég avtd Ba cckde

empedioel v apiotn Mon; NA}] WOoPEI U EVI{}
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Muw. etoupeio e£6pvEng Hetoddevpdtov, €laPe o mopoayyedia ywo 100 tévoug cidmpopetoAdedpatog. H
nopayyerio mpémer vo meprhapBaver Tovddyotov 3.5 16vovg VikéAto, To moAD 3 tdvoug GvOpaka ki axpiPag 4
T0voug payyavio. Na va exmAnpdoer ™V mapayyelia, 1 etarpeio propei va cuvdvaoet petadledpato oand téocepa
Supopetikd opuyeia, Twv onoiwv M XM ovvBeon divetar otov mivaka:

Lidypopetdrievpd ané to

1o Opuyeio | 20 Opuyeio | 30 Opuyeio | 40 Opuyeio
Nikélo 6% 3% 2% %
AvBpukag 3% 2% 5% 6%
Mayydvio 8% 3% 2% 1%
Koo tog (3.p1./16v0) 12 10 8 6

Aedopévov 6t M etoupeio swomparter 20 x.p./t6vo peTaAAedpatog mov mwAEL, vnodeifre éva my.m. yw v
EKTAT|p@OT) TG TopayyeEMOG G TPOTO MGTE Vo, PEYIGTONOEITAL TO GUVOALKD ™G képdog (= €ooda — kdotog). To
npdPinpa Swarundbnke oty TVAUG] TOL POPET| KaL GTH GuVEXE AHBNKE pe ™ péBodo Simplex. AkolovBei to
TeMk6 tableau mov BpEbnke (xs, X5 TEPIODPIEG KaL X7, Xg, Xo TEXVNTEG pETAPANTEC): & ﬂO{)QK

B 10 02 V147 00 0. M- M oM A J

Ble| B [P P, P, P P PP P p,| AL TOVOLOY \/‘(PG\—(Y
Ps | 0 |025 ’ ; , ano
P, | 14 |125 UYWL W2 Uk nou n??f()"mm

P, | 8| 25 b S

P, | 10 |62.5 o i OQ-JX 00,

1000) 0 0 0 0 400 0 [-400) 200 16 ‘
M M M

~

No Siotumedei to avriotoyo dviké mpoPAinua, va Ppedei n dpiotn Adon Tov Kar va eppnvevtovy ol petafAntég

TOoV.
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M otkoyéveln SraBéter 410 extdpla KOAMEPYONG YN omy omoia Ka?&luzp'ysi xomve ko polL H owoyéveia
S1a@éter évav mpobmoroyiopd dyovg 52500 x.p. Y TV TPEXOVCQ xpovid. KaBe extépio mov KoAhepyeitar pe
Kamv6 KooTile (:omopd, koAMépyew, cvykopudi, KAT) Ka'cé’t péco 6po '105 APMHOTIKEG POVASEC, eV kGO EKTApL0
pulob kootier avtistoya 210 x.p. Ynobéote 611 0 TOMKOG Ayp’omcolg Zvvetapiopds mepopilet 1o TBog TV
gictapiov oV propody va karlepynBobdv pe polt ota 100 To oA, Ki 611 T0 KGe EKTAPIO KAMVOD 0modider Ecoda
Kkaté péco 6po 300 y.p., evéd To k&b extdpro puliov 520 x.p.

1. Na S1apop@doete 10 m.y.7. Y10 ToV TPoodlopopsd Tov oxediov KaAMEPYEIG OV HeYIOTOMOKL To £5050. Zm

oUVEXELL VL TO EMADOETE Ypapukd, kat pe T péBodo Simplex.

2. Tl6om éxtacn Ba mpénet va kodhepynBei amd kaBe mpoidv kar w660 Ba eivan o GUVOAIKG £0080; Ou peiver
éxcraon oxaAMépyn ko téom; Go. koAAiepynBovy GAn Ta emLTpETOpEVE EKTAPLY pULIoD;

3. ‘Evag yeitovog g owoyévelng mpoonofei va meloeL TV OUCOYEVELD VO VOIKIAGOVY T Suc) Tov yn npog 100
% To ektapro. [otevete 6m mpémet va dexBovv; ()X (

4. YnmoBéote 6TL 1 owkoyéveln TOV mapodetypatds pog OKEQTETAL VA TAPEL Eva pikpd SAvew dote va avéfoovy
10V 8100£01)L0 TPOHMOAOYIGHS TOVG Yo TIG KUAAEPYELEG IOV TEPLYPAYOUE Topandve. O 1éKog mov mpdKertar
va mAnpdoovy etvar g T6Eng tov 25%. Motedete 611 Ba TpEner va TPoYwPCOLY;

5. Av 1 owoyévewn omogosicel va perdoet ty kaAMepynoyn yn kotd 50 ektdpua tog ennpedetat To mpotabéy
oav BéATIoTO 0YEd0 KaAMépyELag Yo TOV Kamvo;

- ‘\\

32

\

/) Muw emeipnon napdyer téooepa mpoidvra. Ot OPOL OV OROUTOVVIAL Y10 TNV TAPAY®YY g povadag kdbe

TPoidVTog, Kabdg Kat Tt mdAnong k&be mpoidvrog divovron orov mivaka mov akolovbel. Ty napodoa ypovicy
nepiodo, vapyovv dwBéoyeg 4600 povadeg mpdng VANG kar 5000 epyatodpeg. Emmiéov, mpémer vo kakdyer
Cmon 400 povadwv Y to mpoidv 4. H emyeipnon avalnrei 1o Péltioto nhdvo mapaywyis mov peyotonoiei Ta
é00da ™G,

IIpoiév 1 | Ipoiév 2 | Ipoiov 3 | IIpoidv 4 | AwaBécipon

IIépor
Ipdtn vAn 2 B 4 7 4600
Epyatohpeg 3 4 5 6 5000

Ty MdAnong (x. p.) 4 6 7 8

1. Na kataypayete 10 BéAtioto TAdvo Topaywyng mov peyiotonolel Ta efdopadiaio éc0da g emyeipnong (tow
TPOIOVTO TPEMEL VO TAPAYEL, GE MOLEG TOGOTNTEG), KAl TO. €500 TOL B TPOKVLYOLYV.
I[Towot w6pot Ba e&avtAinBovv edv n enyeipnon epappdcet 1o Pérticto TAdvo Tapaywyns;
Na vroloyicete ™) péyiot kou TV EAAYIOTY TY) TOANGHG TOV TETAPTOL TPOIdvTog mov dev emmpedlet To
Bértioto mhdvo mopaywyng. Emiong va vmoloyicete v Ty g avtikepevikilg ocvvdpmmong dtav 1 T
TOAOTG TOL TETAPTOL TPOIGVTOG 160VTAL PE TN PEYIOTY) EMTPETOHEVY) TYL.

4. Tlow eivar to péyroto moc6 mov Ba frav TpdBupun va TAnpdcer 1) eTanpeio yio Thv ayopd pio emmAéov povadag
TpGOTIG HANG;

5. Tlowo eivar 10 péyioto mocd mov Ba ftav tpdbuun va TANpMoEL I eTopeia Yoo TV ayopd pag emmAEOV
EPYQTOMPOG;

6. Avn emyeipnon 81€6ete 400 axdpn povadeg mpding HVANG adg kot oo Ba petafariotay Ta £50d4 ™G;

7. Avn eddyom {inon yue 1o mpoidy 4 firay 500 povédeég nwg Oa petafaridtav to £003a TG EMYEipNONG;




1.

2,

Na emAvoeTe TO T.Y. .
maxz=-—x; t x2

X+ X, +6x5=9

3% +x, —4x;+2x, =2
X, +2%; + X5 +2x,=6
x],xz,x3,x4,x5,x620

— Xy — Xy = Xg+Xg

No. emAVCETE TO TOUPAKATO TL.Y.T.
max z = 60x, +35x, +20x,

8x; HOX, + %, =48
4x,+2x,+1.5%, <20
2x,+1.5x,+0.5x, <8
X, <8

s Xy s 20

Yrapyovv evarlhaktikég BEATIOTEG AVGELS Y10l TO napomavw m.y.m.; EGv vai va vroloyioete pio. emmdéov
BEATIOTN ADoT| e EQappoy TG ped6Sov Simplex, kot va ypayeTe Tn pope kabe PéATIoTNG Abomc.

3.

No emiyepfioete TV €TAVGT TOV TOPOKAT® TL.Y.T.
max z =10x, +4x, -3x,
2% +3x, +x, <65
X +2x,+x, <14
5x, +2x, 250
Xy Xpney= )

Tl maparnpeite; Eivox Suvath 1 enilvon tov mapomdve m.y.w.; (Na tekunpudoete my amdvtnot cag)

W

T cuvéyen va emADGETE TO TOPATAVE T.y.T. €4V 1 T} Tov Se&lov GKEAOVG TOV 2% mepropiopod

woovton pe 40.
Na katayplyete Tov avtioTpopo mivaka Tav dwvvopdtov g Baong ot kGbe emavainym g

pebodov.
Na v7ToA0YicETE TO SUUCTNUO. OPITTITAG TOV OVTIKEWLEVIKDV GUVIEAEGTMV TOV TT.Y.T.

No vroloyicete 0 Sidotnpo. eutdTnTag TG dwbestudtntag Tov 1% mépov.
Na ypnowonoricete 10 7pdypoppae LINDO yuu vo emaAn@edoete ta amoteAéopato @V

TPOTYOUUEVOV EPDTHCEDV.
Mropet éva Sidvoopa mov Bynke amd T Phom va pmel oty Phon otV EXOPEVN EMAVAANYT TOV
aAyopibpov Simplex;

Mo eTarpeio kataokevdlel Tpio mpoidvra A, B, I'. Movo tpia viwé I, II, III eivon og 6éom va
TEPLOPicovY TNV Topay@YH. ZTov Tivako mov akolovBel divovrar cuvomTikd To. dedoptva mov

kaBopifovv v nuepNoI TOPoywYT) TG ETAPETNG.

IIpoidv ‘Ecoda Yak6I Yiwko II Yiuwko III
A 140 2 1 1

B 300 8 1 0

r 400 2 4 1
AwBéopec Ilosotnteg 400 200 300

AapBavovtog voymn 6Tt 6GAEG 01 TOGATNTEG TOV VAKOD A TTPETEL VA, KOTAVAAMOOVV
1. Na Bpebei n Bédtiomn Muepnoi ypapun mopaynyme yioo ™y ev Adyw etoapeia To mpdPAnpa va.

2.

emivBel pe ™ pébodo twv Avo Pdoewv. Na dwrvommbel pe cagrvewr molog etvol 0 6TdY0g TOL

emdubketon va emitevyPel otn edon L.
Emiong to mpoPAnpa va emthvbel pe ) pébodo tov peydiov M.
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3 I8
. And ™ Mom 1oy mparevoviog vo Bpedei N Abom Tov AvikoD (@) pe avagoph 6o terevTaio tableau

6.

Kataokevdote o Aviké Tov mapandve mpofiipatog

g Mang Tov mpwtetoviog, (B) pe xprion Tov, Bewpipatog cupmAnpopatikis yurapdrmrag. No
Sobel 1 avtiotowyia peta&d Tov petafAntdv mpatedovrog (apxikés Kar meplddpies ) kar dvikod
(mepODPIES Kat oipxIKEC).

. Na yiver avdlvom evaiobnoioc yw 100G GUVIEAESTEG Ci TNG AVTIKEWEVIKTG cuvapmorc. [lpdra

Y10 TOV KGOe va cUVIELEOTY ¢, Vo, TpocSloploTel T0 S1AoTNHA HETAPOANG TOV ¢; HEGO. OTO onoio 1
TPEXOVGH. ADom mopapével apetdBAnTn Ko EMETAL VO YIVEL EMAANOEVOT] TOV AMOTEAECUATOV

Advoveag o mpdPAnpua pe To LINDO.

. No petapAnBei évag and tove cuvieheotés kOoTovg ¢ TG A.Z. TOV TPOPANHOTOG £TGL MOTE T

TPEYOVca. AVOM Vo KOTAOTPEPETOL Kot va pny efvan Adam Tov véou mpoPATipatog, ,Awmmcbfs*cs e
cagiveln TL aAAGler ota Swdoyia tableau, kot Bpeite T véa Mdom tov mpoPAfuatog, dTav M
HETAPOAN TOL C; KaTaoTPEPEL TV TPEXOVSQA ADOT.

. Na yiver avédvon evorsBnoiag yia tovg Swéotpovg mépovg by Tov mpoPAfipatog cog Y. va

Tpocdlopicete To Sidotnuo petaforic yia o kade b; pésa oo omoio 1 Tpéxovea fdon TOPOUEVEL
Béon értioTov (emanBetote Ta amoteAéapato, Abvoviag To mpdPAnua pe o LINDO)

. Nao 808¢i o€ k&moto b; o Ty 5w b 10 Sidompo, mov Ppébnke 670 6 oL MOTE Vo AAMGEEL N

A0om. No SwromeBet pe oagrvela T aAAGLet ota Sradoxucd tableau, kat va Bpebei 1 véa Adom.

Muw etonpeia mapdyst §6o mpoidvra 1 ka 2. Ta Sedopéva Sivovtar oto mivaxa. Kdbe epdopada

Hmopobv vor aryopaoTtodv péxpt 400 povadeg mpdng VAng pe povadiaio k6oTog 1.5 XpMuOTIKEG
povadeg (x.p). H etarpeia amacyolei 4 vmaiiilove ot omoiot epydlovtar 40 dpeg v efdopada (ot
oot Toug Bewpolviar wg 6Tafepd K66T0g). Ot VLAAANAOL PTOPOTV VoL ATOGXOANB0VY VIEPDPLAKE.
AapBavovrag 6 y.p avé Gpa vrepaploktg anacyéAnong. Eniong kabe efdopdda o xpévog mov pmopel
va dovAéyer n pumyoviy eivar 320 dpec. Av o, Tpoivro, e Stagpnuictovv ToTE M {RTNOM Y100 TO TPOTdV
1 eivon 50 povadeg kot ya o mpoidv 2 eivor 60 povadeg. H Srognuon tovg pumopel va avénoet
EMmon yw x6Be mpoidv. Kabe y.p mov Somavdror yia ) Swagnuon tov mpoidviog 1 avEdver
ENnon tov katd 10 povadeg evd kabe y.pu mov Samavdrol yia TN SaERIoT TOL TPOiGVTog 2 avEdvel
™ Eion tov kotd 15 povades. To modd duwg 100 x.p 6o, Samavnodv oe Sraprjuion.

IIpoidv 1 | Ilpoidv 2
Xpoévog epyosiag (vmariraov) | 0.75 dpeg | 0.50 dpeg

Xpovog pnyovne 1.5 mpeg | 0.80 dpeg
Amortodpevn mpdn AN 2 povadeg | 1 povadeg
Ty ndAnong IS x.p 8 xp

H emyeipnon avalnrei anavioeis otig nopaxdtm EPWTNOELS:

1.
2,

£
4.
55

Av 1 vEpOPLKT amacyOAnom k6oTile 4 x.pu m etarpeia Oa énpeme va ) XPMOLOTOMOEL,

Av n Tipf TOANOMG Tov mPoiévtog 1 frav 15.5 y.p Oa dAkale To PéAtioto mAdvo TOPAYOYNG;

[Tow Ba fitav 1 véa BérTiom Adon;

Av 1 Tipf) TdANGTG TV TPOTdVTOG 2 AT 10 x.p O GAAaLE To PEATIOTO TAGVO TOPOLYWYNG;

1601 moc6mra. KGO MooV YpnoIpONOIEiTAL 6TO PEATIOTO TAGVO TAPALYWOYNG;

Iow eivar 0 péysto mood mov Ha frov mpoBoun vo. mnpdoel 1 etapeio YW TV yopd. piag

emmAéov povadag mpdTng VANG, mow eivar 1o avtioToyo moc6d mov Ba Hrav poboun vo

TANPMOCEL P1aG EMTAEOV dpa. pMyavig;

Tt a%{ﬁpaon Ba eixe ota écoda g etarpeiog M peiwon e dadéorunmg mpdmg HANg katd 50

povadeg;

’11"; ()anié‘)pacm B eiye ota £00d0. ™G eTaupeiog n avEnon Tov dwbéatpov mocob i dwpnpion o
H



